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Рахункова палата України 

На виконання доручення Першого віце-прем'єр-міністра України -
Міністра економічного розвитку і торгівлі України від 06.07.2016 
№ 23449/1/1-16 до листа Рахункової палати України від 22.06.2016 № 04-1197 
щодо результатів аналізу Ззіту-Фощі^^і^жйшаго майна України за 2015 рік, 
Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального 
господарства України (далі - Мінрегіон) в межах компетенції повідомляє. 

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 29.11.2011 № 1114-р 
«Питання управління Міністерством регіонального розвитку, будівництва та 
житлово-комунального господарства об'єктами державної власності» 
визначено цілісні майнові комплекси державних підприємств, установ та 
організацій, що належать до сфери управління Мінрегіону та акціонерні 
товариства, повноваження з управління корпоративними правами держави 
щодо яких здійснює Мінрегіон. 

Наразі Мінрегіоном опрацьовується проект постанови Кабінету Міністрів 
України «Деякі питання реформування управління об'єктами права державної 
власності», у якому, серед іншого, виокремлено перелік об'єктів права 
державної власності, що підлягають приватизації у 2016 - 2020 роках, в тому 
числі об'єктів після їх виключення з переліку об'єктів права державної 
власності, що не підлягають приватизації, затвердженого Законом України 
«Про перелік об'єктів права державної власності, що не підлягають 
приватизації». 

Також зазначаємо, що державні підприємства, установи, організації, що 
С5> належать до сфери управління Мінрегіону, та акціонерні товариства, 
^ повноваження з управління корпоративними правами держави щодо яких 
оо здійснює Міністерство, внесені до Єдиного державного реєстру юридичних 
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осіб та фізичних осіб-підприємців. Мінрегіоном в установлений термін 
надаються до Фонду державного майна України звіти, сформовані за 
допомогою Автоматизованої системи «Юридичні особи». 

Перший заступник Міністра ^ В.А. Негода 

Сергійчук Оксана Володимирівна 
Осадчук Олена Петрівна 
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